

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	misna nakana	
NEDJELJA, 28. lipnja TRINAESTA KROZ GODINU <i>Vjekoslav, Slavko</i>	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† Rozarija i Juraj Dobronić; † Ratko Grbavac; † Milka Rogić
	18.30	† Ivan Šoštarčić; † Kata Kolombo
PONEDJELJAK, 29. lipnja SV. PETAR I PAVAO, APOSTOLI	18.30	† Josip Šklebar i Nada Sodar; † Marko Čilić; za zdravlje obitelji; † Petar i Pavao Zlatar; † Matteo Brščić i Milivoj Kern;
UTORAK, 30. lipnja <i>Prvomučenici Svete Rimske Crkve</i>	18.30	† Mande i Prošper Dobronić; † Matteo Brščić; † Veronika Šinko; † Franjo Pečina;
SRIJEDA, 1. srpnja <i>Oliver, Zvezdana</i>	18.30	na nakanu klanjateljica Krvi Kristove
ČETVRTAK, 2. srpnja <i>Oton, Višnja</i>	18.30	
PETAK, 3. srpnja SV. TOMA, APOSTOL	18.30	† Ratko Grbavac; † Ante Radovčić;
SUBOTA, 4. srpnja <i>Sv. Elizabeta Portugalska, kraljica</i>	18.30	Zahvala za uslišane molitve za duhovna zvanja u našoj župi
NEDJELJA, 5. srpnja ČETRINAESTA KROZ GODINU <i>Metod, Ćiril, Marta</i>	10.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Liza Glasnović; † Vladimir Čima; † don Ivan Matijević; Zahvala za Marija Sviben

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB
 tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr
 Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik
 Uredništvo: dr. sc. Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić, prof.
 Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak
 Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755
Radno vrijeme župnoga ureda kroz ljeto: od 21. lipnja do 13. rujna utorak - petak od 19-19.30 sati; NEDJELJOM, BLAGDANIMA, DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.



TRNJANSKA RUŽA

Glasiloo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
 Miramarska 92, Zagreb
 896. God XXII. 28. lipnja 2020.



ŽIVOT NATOPLJEN BOŽJIM PRVENSTVOM

„Tko ljubi oca ili majku više nego mene, nije mene dostojan. Tko ljubi sina ili kćer više nego mene, nije mene dostojan. Tko ne uzme svoga križa i ne pođe za mnom, nije mene dostojan. Tko nađe život svoj, izgubit će ga, a tko izgubi svoj život poradi mene, naći će ga. Tko vas prima, mene prima; a tko prima mene, prima onoga koji je mene poslao. Tko prima proroka jer je prorok, primit će plaću proroku; tko prima pravednika jer je pravednik, primit će plaću pravedničku. Tko napoji jednoga od ovih najmanjih samo čašom hladne vode zato što je moj učenik, zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća.“ (Mt 10,37-42)

Pred nama je niz zahtjevnih Isusovih riječi koje obiluju kontrastima. Isus ih je nedvojbeno izgovorio u različitim situacijama. Matej, kako priliči piscu, poredao ih je u jedan niz gledajući pred sobom mučne prilike u kojima se zatekla mlada kršćanska zajednica. Životne prilike se mijenjaju, ali Isusova riječ nudi priliku da se u svim okolnostima očituje kao životni oslonac.

Danas je to veoma teško, jer živimo vrijeme u kojem su ljudi izrazito osjetljivi na svoja prava, kad se pod pritiskom ideje napretka nalazimo u stanju zagubljenih ciljeva. Osluškujući evanđelje vidimo da je najprije potrebno Isusove riječi razumjeti iz onodobnog konteksta, no sigurno je da današnji duh vremena, ritam života, prevladavajući oblici življenja, kao i kult samoostvarivanja, dovodi do sve težeg razlikovanja laži od istine pa se na žrtveniku samoostvarivanja prinose pogubni prinosi i za sobom ostavljaju opustošene krajolike ljudskog duha.

Isusova riječ nije zakopana u prošlosti. Ne traži od nas da se izložimo nemogućem. Štoviše, omogućuje nam vidjeti kako se to daje živjeti kad se Boga postavi za središte života i kako postaje mogućim ono što nam se čini utopijom. Stoga je očito da se Isusove riječi ni u kojem slučaju ne smiju uzeti kao povod fundamentalističkom razumijevanju kršćanstva ili kao poticaj na preuzimanje obrazaca iz prošlosti kako bi se u ime kršćanstva omogućila ova ili ona poluga društvene moći ili pomoglo u lakšem samorazumijevanju neupitnih veličina i autoriteta. Isusova riječ ne pruža dobrodošlicu ideološkim nabojima, podjelama i obračunima. U svojoj dubini Isusova riječ je nedvojbeno radikalna, pogađa do dna osobe i ne ostavlja prostor za trgovanje, jer nepotkupljivo ukazuju na Božji apsolutni položaj u životu čovjeka. Tek svjetlom vjere sve druge vrijednosti spoznajemo kao relacijske vrijednosti kojima pripada određeno

mjesto, ali ne i mjesto koje isključivo pripada Bogu. Bog se ne da zbrajati s drugim vrijednostima. Riječima se dade varati, no to kako živimo pokazuje je li nam ili nije Bog sidrište duše, odnosno temelj na kojem gradimo život.

Biti Isusov učenik, slijediti ga, dati se pokrenuti njegovom riječi i primjerom, kako u prošlosti tako i danas, dovodi do neugodnosti. Biti dostojan Krista – a zanimljivo je kako se to najčešće (i jedino) vezuje uz primanje pričesti! – ne znači biti bez grijeha, imati neki duševni mir iz svijesti da smo „podmirili” Boga. Dostojan je Krista onaj tko Boga stavlja u središte života, pa i pod cijenu kidanja veza, neugodnosti i odbacivanja koja mogu zbog toga nastati. Stoga vjerovati Kristu znači drugačije držanje iz kojeg se lako mogu poremetiti odnosi i naslijeđene sigurnosti. Bilo je toga u ranom kršćanstvu kad je odluka za Krista donosila osudu i gubitak položaja. Ima toga i danas, ali na drugačiji i ponešto lukaviji način. Kad se Isusove riječi iščitavaju u svojoj dubini, onda je jasno da one ne potiču nijekanje obiteljskih odnosa ili bilo koju drugu vrednotu. Staviti Boga na prvo mjesto znak je da živimo iz vjere u Boga koji čovjeka stavlja u središte svoje ljubavi.

„Izgubiti svoj život” ne znači živjeti nakaradno, otuđeno ili izobličeno. Vjera daje kvalitetu životu, a nije zamjena za život. Stoga „izgubiti svoj život” znači odreći se zadaha okrenutosti sebi i izručiti se Kristovu putu prihvaćanja vlastitog križa – života za druge. Riječ je o radikalnoj promjeni svijesti i praksi koja mijenja poimanje važnosti u životu. Posrijedi je cjeloživotni proces koji se često lomi na našim sebičnim ili grupnim interesima. Prihvatiti križ ne znači strpljivo i s vjerom u srcu nositi teškoće, bolesti i životne probleme. To se nekako samo po sebi podrazumijeva. Drugo, prihvatiti križ ne znači podgrijavati uvjerenje kako nam Bog iz ljubavi šalje probleme (čitaj: križeve) da bi nas iskušavao ili izgrađivao kroz patnju te nam pokazao da samo nevolje dovode do spasenja. Bog ne šalje nevolje niti se raduje ljudskoj patnji. Tko ljubi Krista spozna je da je najveća nevolja ne biti spreman na nevolje zbog Boga. Upadati u nevolje zbog Boga je razumljiva posljedica nasljedovanja Krista u odnosu prema ljudima. Slijedeći Krista, na način da se ide putem kojim je on išao, ali u prilikama svoga vremena i prostora, to je kršćaninov put.

Cjelovito pripadati Kristu nikada nije bilo lako. Odbacivanja, otpori, nerazumijevanja, podsmijeh i ostalo razumljive su posljedice vidljivosti vjere, tj. života koji je uronjen u odnos s Bogom i koji time ostavlja tragove na sve odnose koje čovjek ostvaruje. Toga uvijek moramo biti svjesni. Kršćanin ne pripada uglađenoj građanskoj religiji s kojom društvo ili država računaju kao sa čimbenikom stabilnosti i pred kojim se ponašaju blagonaklono ili se služe tobožnjom političkom korektnošću. Kršćanstvo unosi u svijet izazove i novosti, prokazuje i ukazuje na zatajenja i otpore, ali na način kako to Krist čini. Nisu kršćani poslani u svijet s ciljem ideološkog posluživanja iz torbe svojih vjerskih istina, nego svjedočiti kako se živi kad se ima uporište u istini, da se vidi kakvo bi lice zadobilo društvo kad bi bilo više životom osvjedočenih kršćana. To je, znamo, zahtjevno, ali i izrazito drugačije od plitkog korištenja kršćanstva za obračunavanje s neistomišljenicima. Pravi neprijatelji nisu ljudi koji se opiru ili osporavaju vrijednost evanđelja. Istinski „neprijatelji” dolaze iz čovjekova srca, nadasve iz

srca Isusovih učenika. Moguće je da toga ne budemo svjesni pa se nađemo u stanju koje našom krivicom sprječava da se Božja riječ širi na sve strane.

Usto, svodenje kršćanstva na privatno područje ili na nutrinu, srce, znak je nerazumijevanje njegove proročke snage koja zahvaća u stvarnost i iznutra je mijenja. S druge strane ne smijemo zanemariti da je ljudska nutrina mjesto gdje se susrećemo s Bogom, gdje Božja riječ čisti i podiže čovjeka. Stoga uvijek valja imati na umu da kršćanstvo ispovijeda očitovanje Božje volje u Isusu iz Nazareta. Ne smijemo to previdjeti ili olako shvatiti. Pitanje Božje volje je pogodno tlo za donošenje krivih prosudbi, stavova, sukoba, nerazumijevanja. Nerazumijevanje Božje volje dovodi do različitih posljedica, pa i do odbacivanja Boga u ime nakaradne slike Boga čiju volju se pokušava izjednačiti s životnim nevoljama. Brojni oblici fanatizma kod kršćana rođeni su i odgajani na krivom poimanju Božje volje. A put kojim kršćanstvo ide hoće reći da je u Isusu Kristu Božja volja dobila pojavni oblik. Božji Sin očituje što i kako Bog hoće. Stoga to što Bog hoće, moramo razumijevati kroz razmatranje života Isusa Krista i iz otvorenosti istom Duhu koji je u Kristu djelovao. Nije slovo na papirusu ili koži očitovanje Božje volje. Nije Bog postao tekst, nego je Isus iz Nazareta konačno očitovanje Božje volje i po njemu se ima mjeriti sve ono što Pismo prenosi, jer Pismo za nj svjedoči i po njemu dobiva temelj razumijevanja. Stoga je razumljivo da biti Kristov učenik ima nezaobilazno značenje za pitanje naše volje, jer smo pozvani htjeti kao što Bog hoće i voljom pristati na nasljedovanje Kristova primjera. (Don Ivica Huljev)

Župni oglasi

1. Zahvaljujemo svima vama koji svojim priložima pomažete našoj župi. Završeni su radovi na sustavu grijanja i hlađena, ali imamo još dug prema izvođaču radova 31 000 kn. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe **IBAN HR2023400091110129755**.
2. Prema Nadbiskupovoj odredbi, kod izlaza iz crkve postavljena je škrabica u koju možete staviti svoje priloge za ljude stradale u potresu.
3. Molimo sve župljane da se pridržavaju mjera i uputa dok se ne proglasi kraj epidemije. I dalje se pričešćuje isključivo na ruku, a dolazi se na uobičajen način. Molimo vas da pazite na razmak.
4. **Radno vrijeme župnoga ureda tijekom ljeta: od 21. lipnja do 13. rujna utorak – petak od 19 – 19.30 sati; NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.**
5. Od 30. lipnja do 13. rujna sv. mise nedjeljom bit će u 10 i 18.30 sati; Radnim danom u 18.30 sati;
6. Naša druženja (**duhovna kava**) nastavljaju se u donjoj dvorani uz mjere razmaka;
7. U srijedu, 1. srpnja naše sestre Klanjateljice Krvi Kristove slave svetkovinu Krvi Kristove. Pozivamo sve članove molitvene zajednice i sve župljane na sv. misu u 18.30 sati;
8. Uzmite ponudeni tisak: GLAS KONCILA, MALI KONCIL, KANU, RADOSNU VIJEST i naš župni listić „Trnjanska ruža“.